Mamemamuueckuii ananus, cemecmp 2
Ilpenooasamens [laxomosa E.T".

JomamuHee 3ajaHue mo teMe: «/IBOMHOM MHTErpaj B MOJAPHBIX

KOoOpAMHaATaAX»

1) Haiitu miomaas obnactu (o), OrpaHUYCHHOU JIMHUSIMU y2 —4y + x2=0,
y2 -8y +x2=0, x=0, y=x//3.
OtBer: 47 +34/3.

2) Haittu maccy obnactu (o), 3aAaHHON HEpaBEHCTBaAMU X% +4x + y2 <0,
y>0,5x, y<-0,5x, eciii IOTHOCTb pacnpeiejeHust Macchl y(X,Y)=—X.

OtBet: 16arctg0,5 + %

3) Haiitu cratndeckuii MOMEHT OTHOCUTEIbHO ocu Oy ob6nactu (o), 3amaH-

HOI HepaBeHcTBaMH 1< X* +Yy> <4, X<0, y<-—X, eclu IIIOTHOCTb pac-

npeneIeHust Maccsl (X, Y) = y>.
31(4+42)

OTtBeT:
60



	Домашнее задание по теме: «Двойной интеграл в полярных координатах» 

